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تعلن مصلحة الضرائب للإخوة مكلفي الضريبة العامة على المبيعات:
*المنتج�ين الصناعي�ين ومقدمي الخدمات الذين تبلغ مبيعاتهم الس��نوية حد التس��جيل المقرر قانون��اً )50.000.000( 

خمسين مليون ريال فأكثر من السلع والخدمات الخاضعة للضريبة .
* المس��توردين وتجار الجملة وتجار التجزئة الذين تبلغ مبيعاتهم الس��نوية  )200.000.000( مائتي مليون ريال فأكثر 

من السلع الخاضعة  للضريبة .
أن عليهم تقديم إقراراتهم الضريبية الشهرية بحسب الاختصاص إلى  الوحدة التنفيذية للضرائب على  كبار  المكلفين 
وفروعه��ا بالمحافظ��ات ) عدن ، تعز ، الحدي��دة ، حضرموت »المكلا« ومكاتب الضرائب في أمان��ة العاصمة والمحافظات 
الأخرى على النموذج المعد لهذا الغرض في موعد أقصاه 21 يوماً من الشهر التالي عن الشهر السابق وبصورة منتظمة 
وسداد الضريبة المستحقة من واقعها وفقاً لأحكام القانون رقم )19( لسنة 2001م بشأن الضريبة العامة على المبيعات 

وتعديلاته.
نأمل من الجميع الالتزام تجنباً لفرض الجزاءات والعقوبات القانونية. 

للمزيد من المعلومات يرجى الاتصال بمصلحة الضرائب )الإدارة العامة لخدمات المكلفين(.
هاتف: )503831( 
فاكس )262618(

أو التواصل مع الإدارة الضريبية المختصة
  taxauth@y.net.ye : أو البريد الإلكتروني

WWW.TAX.GOV.YE  أو زيارة موقع المصلحة على شبكة الإنترنت

إعلان

تعل��ن الهيئ��ة العام��ة للمصائد الس��مكية  في خليج  عدن ) ع��دن، لحج ، 
ابين( أنه يتوجب على الشركات المذكورة أدناه الحضور خلال مدة أقصاها 
سبعة أيام من تاريخ  هذا الإعلان إلى إدارة الهيئة الكائن في حجيف المعلا 
م/ ع��دن، وذلك لغرض س��داد المديونية التي عليكم، وكذا بش��أن إخراج 

سفنكم من رصيف الميناء.
1. شركة عدن للاستثمار المحدودة.

2. شركة الفلك للاستثمار المحدودة.
3. شركة معين للاستثمار البحري المحدودة.

4. شركة شيلوب للملاحة.
5.مؤسسة الزبير للتوكيلات البحرية.

6. شركة شيفكو الصومالية.
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